

践行十九大精神做好城市管家

兴东水利消冰除雪,只为你出行方便

本报讯 新年过后,一场暴雪席卷河南境内。自接到省气象局连续发布的暴雪预警之初,河南省兴东水利水电工程有限公司就高度重视,根据郑东新区管委会《关于做好近期清除冰雪工作的紧急通知》及河南省郑州新区建设投资有限公司的要求和部署,启动了除雪应急预案。郑报融媒记者 马燕 马少钧 通讯员 王彦月 黄文豪 文/图



竭尽全力清出便民路

一夜之间,皑皑白雪覆盖了整个郑州。兴东水利党支部组织的“应急除雪党员先锋突击队”带领公司全体党员、员工顶风冒雪对公司管养区域内的如意湖、龙湖、龙子湖、魏河、魏河改线上下游等河湖马道、边道进行积雪清扫,以方便市民出行,消除积雪隐患。

4日早上6点开始,各项目组织

管理人员、保洁、保安开始清除积雪,以班组为单位划分区域进行清扫,各班组利用除雪铲、大扫把、小笤帚分三遍对道路进行清扫,确保清除后的路面无积雪残留、无冰碴。除雪过程中,随着雪情的不断变化,公司领导组织现场工作会,有效调度、合理安排除雪任务。所有工作人员不畏严寒,竭尽全力尽早清出便民“保通路”。



加班加点 消冰除雪做到“雪停路净”

如意湖保洁经理王兆明早上很早就到了如意湖,他第一时间将提前准备好的工具运往现场,等大家到了后,组织分配工具和区域,然后带头开始除雪,仅仅用了两个小时,如意湖周边木栈道上的积雪就被清理了一遍。等到下午积雪又变厚后,他自发组织现场员工又进行了一遍清理,时刻保证木栈道的通行顺畅。王兆明已经在如意湖上工作10年了,提起他,大家都说他有责任心,事事带头,处处争先,是大家的榜样,也多次被上级部门评选为

优秀员工。

截至发稿,兴东水利公司累计出动500人次,管养区域内基本做到无积雪、无泥泞,达到露路面、见道线、露边石。

兴东水利公司相关负责人表示,公司全体员工将连夜“加班加点”,消冰除雪,做到“雪停路净”,为市民提供方便的出行环境。面对这场大雪的考验,为今后公司应对各种事件积攒了宝贵的经验,提高了公司城市精细化管理的能力和水管养水平。

上街区2000万奖补资金只待有才的你

引才重点由高层次人才转向主导产业和民生工作紧缺的中高层次人才

本报讯 “我想申报青年人才生活补贴,请问都需要准备什么材料?”“您好,您需要提供……”近几日,在上街区行政服务中心一楼率先开通的“智汇郑州”人才窗口,这样的对话不断上演着。

郑报融媒记者 姚辉常 通讯员 穆文涛 张馨元

据了解,上街区“智汇郑州”人才服务窗口于2017年12月底试运行,今年1月2日正式上线运行。该窗口从区人社局、公安局、房管中心等政策执行部门抽调专职人员,负责“智汇郑州”人才政策宣传、咨询,接受符合政策人才申报等业务,并设立了咨询热线。

为认真落实“智汇郑州”人才新政,上街区多措并举。积极开展人才政策的宣传;举办人才工作者素能提升及人才新政专题研修班;对用人单位,采取

主动上门服务的方式,引进和培养高层次人才和重点领域急需紧缺人才。

同时,针对上街实际,该区还实施“错位竞争”策略吸纳人才,修订完善《上街区创新创业支持政策》,设立专项奖补资金2000万元,为引进人才提供优于郑州主城区的土地、资金和政策支持;将引才重点由高层次人才转向主导产业和民生工作急需紧缺的中高层次人才;以外聘、短期指导等方式为主,积极促进企业与专家学者开展产学研等合作。

惠济区大河路街道 学习贯彻十九大精神

本报讯 昨日上午,惠济区大河路街道举行学习宣传十九大精神宣讲报告会,报告会邀请河南省委党校科社教研部主任、教授、博士田宪臣进行宣讲。大河路街道全体机关干部,各村村三委成员、党小组长、村民组长,各非公企业党支部书记参加报告会。

报告会上,田宪臣从党的十九大的主题和主要成果、过去5年的历史性成就和历史性变革、我国经济社会发展重大战略部署、坚定不移推进全面从严治党等8个方面,对党的十九大精神进行了系统、全面、深入的讲解。

会后,大河路街道党工委对各党支部提出要求,要深刻领会十九大精神提出的新思想、新论断、新举措,扎实做好当前各项工作,努力推动大河路街道经济社会持续快速健康发展。

郑报融媒记者 蔺洋

登封政府门户网站获国家“领先奖”

本报讯 记者昨日获悉,中国信息化研究与促进网联合中央权威机构,对外发布了2017年中国优秀政务平台推荐及综合影响力评估结果,登封市人民政府门户网站从2000多个区县级门户网站中脱颖而出,荣获“2017年度中国政务网站领先奖”。

此次评估以“全面加强党务公开、深入推进‘互联网+政务服务’”为主题,依据“分类指导、创新引领”的工作思路,对全国各级党务政务网站、政务新

媒体的特点进行分级分类测评。

其中,登封市上榜的第三系列2017年度中国政务网站领先奖,评估推荐主要针对最具影响力党务政务网站范围之外的党务政务网进行测评。据了解,“登封市人民政府门户网站”着力体现“透明”和“亲民”特色,是登封市政府各部门在互联网上发布权威政府信息和提供在线服务的总平台,也是政府各部门与公众联络和交流的总窗口。自2017年全新改版以来,登

封市人民政府门户网站进一步强化网站互动栏目建设,及时发布政府重大决策和规章、规范性文件及权威信息,公布人事任免、采购招投标、领导政务活动等重要信息,并优化市长信箱、市长电话、在线访谈、在线咨询与投诉等互动平台及导航链接,已成为广大网民了解政务、办理政务、监督政务的重要平台。

郑报融媒记者 袁建龙 登封时报 高鹏敏

新密市米村镇 扎实推进耕地保护

本报讯 记者昨日从新密市米村镇国土资源局获悉,该所扎实开展辖区耕地质量全面提升工作,真正将耕地数量不减少、质量不降低落到了实处。据了解,米村镇提升耕地质量面积700亩,主要通过未利用土地整理、林地治理等形式获得。

郑报融媒记者 顾翔 通讯员 王战锋